-
ruum {sl:ore

Kitaplikli Calisma Masasi

— | 0? o
\ _
J—




avgh 1
g‘?ﬂﬂ”‘“ 2

Dear Valued Customer,

Congratulations, you bought a RuumStore product that we designed and produced with love
and fun.

This product has been tested before shipment.

The following pages describe how to install the product safely and easily.

Degerli Misterimiz,

Tebrikler, sevgiyle ve eglenceli bir sekilde tasarladigimiz ve Urettigimiz bir RuumStore Grini
satin aldiniz.

Bu Urin size gonderilmeden once test edilmistir.

Asagidaki sayfalarda trliniin glivenli ve kolay bir sekilde nasil kurulacagi aciklanmaktadir.

Before starting to combine, please check all parts and accessories according to the following
parts list.

If you purchased more than one product, we recommend that you begin reviewing the
assembly instructions to avoid confusion and installation errors.

Birlestirmeye baslamadan once, litfen tim pargalari ve aksesuarlari asagidaki parca listesine
gore kontrol edin.

Birden fazla Urilin satin aldiysaniz, karisiklik ve kurulum hatalarini 6nlemek icin montaj
talimatlarini incelemeye baslamanizi nemle 6neririz.

Before you start combining, please clean all parts with a damp cloth.
Birlestirmeye baslamadan once, litfen tim parcalari nemli bir bezle temizleyin.

Although we produce all of our products with great care, sometimes we encounter
uncomfortable situations, or the product you purchase may be damaged during transportation.
If your product has missing parts or damage, please share the problem with us using the
contact information below.

100% customer satisfaction is guaranteed by RuumStore. 0850 800 34 87

Tum Urdnlerimizi buydk titizlik ile Gretmemize ragmen, bazen rahatsiz edici durumlarla
karsilasiyoruz, veya satin aldiginiz Girtin nakliye sirasinda zarar gorebiliyor.

Urtiniiniizde eksik parca veya hasar var ise, liitfen asagidaki iletisim bilgilerini kullanarak sorunu
bizim ile paylasin.

% 100 misteri memnuniyeti RuumStore tarafindan garanti edilmektedir. 0850 800 34 87

We manufacture our products to design your living spaces as you wish. When you buy, you are
free to do anything with your new product. However, we would like to draw attention to some
important warnings to avoid inconvenience.

*Do not use your furniture out of purpose.

*Do not touch the product with excessive heat.

*Please note that excessively cold and moisture may adversely affect your product structure.

Uriinlerimizi Yasam alanlarinizi istediginiz gibi tasarlamaniz icin tiretiyoruz. Satin aldiginizda, yeni
Urlintnizle her seyi yapmakta 6zglirstiniiz. Bununla birlikte, rahatsiz edici durumlardan
kacinmak icin bazi dnemli uyarilara dikkat cekmek istiyoruz.

*Mobilyalarinizi amaci disinda kullanmayiniz.

*Uriine asiri derecede i1si ile temas etmeyin.

*Asirl soguk ve nemin Urlinlintizin yapisini olumsuz etkileyebilecegini litfen unutmayin.



AO1

AO02

AO03

TAKIM & KURULUM AKSESUARLARI
TOOLS & INSTALLATION COMPONENTS

AO04

M6X35 Alyan

4X

M6 Kelebek Somun

5x




DEMONTE PARCALAR
DISASSEMBLED PARTS

Part1
Part2
Part3
Part4
Part5

w N = N =
X X X X X



: 10X
| < — —
~
AN

Ayaklara plastik tipa takiniz.

\
/

| b,/

f/

3




_ -
v
[
\ On ve arka metalleri raflara
’)‘) hizalayip 6,3x50 alyan basl

vida ile montajlayiniz.




\

\

Capraz demiri M6x35 mm
alyan basli vida ve kelebek
somun ile montajlayiniz.

7. .\
()
N




Capraz demiri M6x35 mm
alyan basli vida ve kelebek
somun ile montajlayiniz.




\
\

~N

Plastik dUbeller
Ust tablaya gekic
ile cakilmahdir.

A

\/

|
|
|
l
|
ES



On ve arka metalleri Ust
tablaya 6,3x50 alyan basl
vida ile montajlayiniz.

{
/ —

12)

12

/ \\

[/

©

]
=

2 adet M6x30 mm alyan
basl vidayi Ust tablaya
montajlayiniz.

\



